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Egyszerű többség 

Tisztelt Közgyűlés! 
 

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. 

törvény 30.§ (5) bekezdése szerint a tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente 

beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat 

képviselőtestületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett 

intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

 

Fentiekre tekintettel Kiefaber Gábor tűzoltó alezredes elkészítette a Tolna Vármegyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szekszárdi 

Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságának beszámolóját, és kezdeményezte annak elfogadását. 

 

A beszámoló jelen előterjesztés mellékletét képezi. 

 

Kérem Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés alapján a határozati javaslat elfogadására. 

 

Szekszárd, 2025. március 12. 
 
 
 
         Berlinger Attila József  

polgármester 
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Határozati javaslat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
…./2025. (….) határozata  

a Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség beszámolójának elfogadásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

 
1. a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. 

törvény 30. § (5) bekezdése szerint a Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szekszárdi Hivatásos Tűzoltó-

parancsnokságának 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja; 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős: Berlinger Attila József polgármester 
 

2. köszönetét fejezi ki a Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi 

Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szekszárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

állományának a felelősségteljesen végzett áldozatos munkáért. 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

 
 



TOLNA VÁRMEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG
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SZEKSZÁRDI HIVATÁSOS TŰZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG

JÓVÁHAGYOM!

Elektronikus pecséten szereplő napon

Dr. Balázs Gábor tű. dandártábornok
tűzoltósági főtanácsos

igazgató

BESZÁMOLÓ

a Szekszárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

2024. évi tevékenységéről

Felterjesztem!

Elektronikus pecséten szereplő napon

Kiefaber Gábor tű. alezredes
kirendeltségvezető



A tűz  elleni  védekezésről,  a  műszaki  mentésről  és  a  tűzoltóságról  szóló  1996.  évi  XXXI.

törvény  30.  §  (5)  bekezdése  alapján  a  tűzoltó  parancsnok  évente  beszámol  a  hivatásos

tűzoltóság  működési  területén  működő  települési  önkormányzat  képviselő-testületének  a

település  tűzvédelmi  helyzetéről,  a  tűzvédelem érdekében  tett  intézkedésekről  és  az  azzal

kapcsolatos feladatokról. Ennek alapján a Szekszárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (a

továbbiakban:  Szekszárdi  HTP)  2024.  január  1.  és  2024.  december  31.  között  végzett

tevékenységének írásbeli beszámolóját megküldöm az önkormányzat képviselő testületének.

Bevezetés

A 2024. év az elmúlt  évekhez hasonlóan számos esemény felszámolását,  veszélyhelyzetek

elhárítását követelte meg az állomány tagjaitól.  A Szekszárdi HTP a működési területéhez

tartozó  önkormányzati  és  önkéntes  szervezetekkel  együttműködve  hatékonyan  látta  el  a

mindennapi feladatokat. A beszámolási időszakban a Szekszárdi HTP működési területén egy

hivatásos katasztrófavédelmi őrs (a továbbiakban: KvŐ), kettő önkormányzati tűzoltóság 

(a  továbbiakban:  ÖTP),  és  tizenöt  önkéntes  tűzoltó  egyesület  (a  továbbiakban:  ÖTE)

működött.  A  Szekszárdi  HTP  2024-ben  a  Bátaszéki  Önkéntes  Tűzoltó  Egyesülettel  újra

kötötte  a  megállapodását.  A  káresetek  felszámolásában  ezek  a  szervezetek  a  hivatásos

egységekkel  együtt  vettek  részt.  Ezen  kívül  a  Szekszárdi  HTP  munkáját  segítették  a

különböző rendvédelmi szervek, a területi közigazgatási szervek és hatóságok.

A beszámolási időszakban is folyamatos volt a beavatkozó állomány szakmai ismereteinek

bővítése.  A  Továbbképzési  Tervben  meghatározott  elméleti  és  gyakorlati  foglalkozások

hozzájárultak  a  káresetek  hatékony  és  szakszerű  felszámolásához.  A  helyismereti

foglalkozások, a szituációs begyakorló gyakorlatok és a parancsnoki ellenőrző gyakorlatok az

éves  tervezésnek  megfelelően  maradéktalanul  és  sikeresen  megvalósultak.  A  gyakorlatok

során a tapasztalatok feldolgozása, értékelése minden esetben megtörtént.

Az elmúlt években, így a beszámolási időszakban is, a Szekszárdi HTP és a Paksi Atomerőmű

Létesítményi  Tűzoltó-parancsnokság  rendszeresen  tartott  közös  helyismereti  és  szituációs

begyakorló gyakorlatokat annak érdekében, hogy a hivatásos állomány nagyobb helyismeretet

szerezzen az atomerőműben, illetve az együttműködő rajok gyakorolják a magasabb riasztási

fokozatú műveletek gyors és hatékony felszámolását.

 A  Szekszárdi  HTP kiemelt  figyelmet  fordított  a  megelőzés  fontosságára,  ezért  a  Tolna

Vármegyei  Tűzmegelőzési  Bizottság  szervezésében  több  alkalommal  tartott  prevenciós
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előadásokat  a  környező  iskolákban,  óvodákban,  illetve  jelentek  meg  társszervek,  civil

szervezetek rendezvényein. 

Elvégzett katasztrófavédelmi feladatok 

A Szekszárdi HTP tényleges beavatkozást igénylő eseményeinek száma 2024-ben 455 volt,

ebből 137 tűzeset és 318 műszaki mentés.

Kiérkezés előtt felszámolt káresemény 58 esetben történt, míg téves jelzés összesen 257 volt.

Szándékosan megtévesztő jelzés 3 esetben történt.  A vonulások eloszlását az alábbi diagram

szemlélteti:

Szekszárdi HTP

137

318

257

3Beavatkozást igénylő tűzeset

Beavatkozást igénylő műszaki mentés
Téves jelzés
Szándékosan megtévesztő jelzés

1. ábra Szekszárdi HTP - Vonulások eloszlása 2024.

A  beavatkozást igénylő tűzesetek számának alakulása helyszínek szerint az alábbi módon

alakult: 

3



1
0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

10

2

6

3

9

15

2

43
40

1

5

1

Egyéb Építkezési terület Igazgatási, iroda létesítmény

Ipari, termelési létesítmény Közlekedési eszköz Közút

Mezőgazdasági létesítmény Otthon jellegű létesítmény Szabad terület

Szálloda jellegű létesítmény Tárolási létesítmény Vendéglátó létesítmény
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Az otthon jellegű létesítményben és a szabad területen keletkezett tüzek száma közel azonos

volt.  Az otthon jellegű létesítményben keletkezett  tűzesetek  száma a beavatkozást  igénylő

tűzoltási műveletek 31%-át, míg a szabad területű tűzesetek a 29%-át tették ki.

Műszaki mentés végzése céljából  318 alkalommal  avatkoztak  be tűzoltóink.  Legtöbbször

közúti balesetek esetében, de a viharkárok felszámolása is (fakidőlés) jelentős mennyiségű

munkát adott.
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3. ábra Műszaki mentések alakulása a 2024. évben

A káresetek legnagyobb részét (87,5%-át), a legalacsonyabb fokozatú riasztással számoltuk

fel,  de jelentős  volt  az alacsony,  de kiemelt  fokozatú esetek száma is,  míg a ténylegesen

megvalósult magasabb riasztási fokozatú beavatkozások az összes esemény kevesebb, mint

1%-át tették ki. 

Katasztrófavédelmi megbízottak

A  katasztrófavédelmi  megbízottak  a  hozzájuk  tartozó  járásokban  (Szekszárd,  Bonyhád,

Tolna)  láttak  el  elsődlegesen  a  polgári  védelmi  szakterülethez  köthető  feladatokat. A

szakterület  tekintetében  fő  feladat  a  megelőzési  tevékenység  volt. Ez  magába  foglalta  a

településeken történő lakosságvédelmi helyszíni szemléket  (belterületi csapadékvíz-elvezető

árkok,  víztározók,  földtani  kockázati  helyszínek,  veszélyes  fák,  lakossági  riasztó  eszköz,

befogadó  helyek,  közúti  kockázati  helyszínek,  ár-  és  belvízi  kockázati  helyszínek),  a

prevenciós  napokat,  tervdokumentációk  elkészítését,  naprakészen  tartását,  és  a  polgári

védelmi szervezetekkel kapcsolatos képzéseket. Továbbra is megvalósult a kiváló kapcsolat

biztosítása  a  települési  önkormányzatokkal  és  a  kijelölt  közbiztonsági  referensekkel,  mely

biztosította a gördülékeny feladat ellátást.

ÖTE-k, ÖTP-k

A  Szekszárdi  HTP  működési  területén  a  Bátaszéki-  és  a  Tolnai  Önkormányzati

Tűzoltóságokkal  együttműködve  látta  el  tűzoltási  és  kárelhárítási  feladatait.  Az  ÖTP-k

elsődleges  műveleti  körzetükben segítették  a  HTP munkáját  és részt  vettek,  a  területükön

szervezett gyakorlatokon. 

Vonulási adataikat az 1. számú és 2. számú táblázat tartalmazza.

Az ÖTP-k elsődleges műveleti körzetében történt vonulások 2024. évben

Bátaszék ÖTP Tolna ÖTP ÖTP-k összesen

Tűzeset 49 61 110

Műszaki mentés 60 114 174

Szándékosan megtévesztő 0 2 2

Téves jelzés 33 40 73

Vonulás összesen: 109 175 284

1. sz. táblázat: Az ÖTP- k 2024. évi vonulási adatai
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Önkéntes Tűzoltó Egyesületek riasztási adatai 2024. évben

Tűzeset 
Műszaki
mentés

Kiérkezés
előtt

felszámolt
Téves jelzés Összesen

Aparhanti ÖTE 0 0 0 0 0

Bátaszéki ÖTE 23 28 2 6 51

Bonyhádi ÖTE 32 42 6 10 74

Cikádor- Főnix ÖTE 0 0 0 0 0

Gyönki ÖTE 11 9 2 6 20

Kétyi ÖTE 5 5 1 1 10

Mecseknádasdi ÖTE 9 12 3 4 21

Nagymányoki ÖTE 9 12 4 0 21

Ófalui ÖTE 0 1 0 0 1

Szárazdi ÖTE 0 0 0 0 0

Szászvári ÖTE 4 4 0 2 8

Teveli ÖTE 1 4 1 1 5

Tolnai ÖTE 0 0 0 0 0

Váraljai ÖTE 0 0 0 0 0

Zombai ÖTE 9 16 1 1 25

Összesen: 236

2. sz. táblázat: Az ÖTE-k 2024. évi vonulási adatai

Gyakorlatok

A készenléti jellegű szolgálatot ellátó állomány 2024-ben is rendszeresen vett részt különböző

helyismereti  foglalkozásokon,  illetve  szituációs  gyakorlatokon.  A  fiktív  események

alkalmával  a  hivatásos  állomány  számot  adott  tudásáról,  továbbá  meglévő  tapasztalatait

bővítette. Ezek az ismeretek a káresetek felszámolásának hatékonyságát növelték:

 helyismereti foglalkozás: 36 db

 szituációs begyakorló gyakorlat: 12 db

 parancsnoki ellenőrző gyakorlat: 6 db

A  KvŐ  lehetőség  szerint  csak  Bonyhád  területén,  a  HTP  csak  Szekszárd  közigazgatási

területén hajtotta végre gyakorlatait,  azonban időnként közös gyakorlatok végrehajtására is

sor került:

 Hidas, Nutrikon Kft.

 Szekszárdi Nyomda Kft.

 Szekszárdi Sportközpont NKft.
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 TM Balassa János Kórház (A – B – H épület, műtőblokk)

Kapcsolat a lakossággal

A  Szekszárdi  HTP  minden  évben  nagy  hangsúlyt  fektet  a  lakosság  tájékoztatására.  

2024-ben  is  rendszeresen  képviselte  a  szervezetet  olyan  tájékoztató  fórumokon,

megbeszéléseken,  amelyek  felhívják  a  lakosság  figyelmét  a  lakástüzek,  szén-monoxid

mérgezések megelőzésére.

Szívesen  fogadtuk  az  óvodai,  iskolai  csoportokat.  Látogatásaik  során  megismerkedhettek

tűzoltókkal, ismeretet szerezhettek a tűzoltólétről. Betekintést kaptak a tűzoltók mindennapi

feladataiba, megismerhették a tűzoltók felszereléseit, szakfelszereléseit, a laktanya felépítését,

a gépjárműpark milyenségét. 

Jelentősebb káresetek

1. Április 29-én, Hőgyészen, egy családi ház égett. 
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2. Szeptember 3-án, Kalaznó külterületén, nagy területen erdő égett.
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3. Szeptember 12-én, Szekszárdon, egy családi ház garázsában elektromos autó égett.

4. December 23-án,  Tolnán egy lakóház  kazánjában keletkezett  tűz,  mely  átterjedt  a

tetőszerkezetre. A tűz veszélyeztette a szomszédos ingatlanokat.

Összegzés

A Szekszárdi HTP a tavalyi évben is az éves munka- és ellenőrzési terveiben, valamint az

éves  teljesítménykövetelményben  meghatározott  célokat  és  feladatokat  maradéktalanul

végrehajtotta. 

Az állomány a bekövetkezett események kezelése során a rendelkező jogszabályok és belső

szabályzatok,  szakmai  előírások  betartásával,  magas  színvonalon  végezte  a  tűzoltási  és

műszaki mentési feladatokat.

Az  illetékességi  területen  bekövetkezett  események  felszámolására  és  a  veszélyhelyzetek

kezelésére  eredményes  együttműködést  alakított  ki  a  rendvédelmi  szervekkel,  a  területi

közigazgatási  szervekkel,  hatóságokkal,  önkormányzatokkal,  karitatív  és  önkéntes

szervezetekkel, mely pozitív hatással volt a mindennapi tevékenységre

Az önkéntes tűzoltó egyesületek részére és a települési önkéntes mentőcsoportok számára is

gyakorlatokat szervezett.

A Szekszárdi HTP a 2025. évben is tovább folytatja, mind a hivatásos állomány, mind az

önkéntes tűzoltó egyesületek, mentőszervezetek elméleti és gyakorlati felkészítését, amellyel
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erősíteni tudja  az önkéntes tűzoltó egyesületek és az önkormányzati  tűzoltóságok szakmai

feladatellátást.

Feladataink  hatékony  végrehajtásában  nélkülözhetetlen  a  működési  területünk

önkormányzatainak,  közintézményeinek,  a  társszerveknek  és  valamennyi  önkéntes

közreműködőnek a segítsége, melyet ezúton is köszönök!

Király Zsolt tű. őrnagy
tűzoltóparancsnok

Készült: 1 elektronikusan hitelesített példányban
Terjedelem: 9 oldal
Melléklet: 
Továbbítva: NOVA SZEÜSZ rendszeren
Kapja: Címzettek elektronikusan hitelesített példányban
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